



Errata nº 07/2023. O Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de São Carlos, por meio de sua coordenação, vem a público retificar, em parte, o documento com a divulgação do número de vagas do Doutorado do Processo Seletivo – 2024 da linha de pesquisa Estado, Política e Formação Humana

Errata 07

Onde se lê

Vagas a serem ofertadas para ingresso 2024

Linha de Pesquisa	Mestrado	Total de Vagas Mestrado	Doutorado	Total de Vagas Doutorado
Educação Ciências e Matemática	Ampla Concorrência: 07 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	10 vagas. Eixo 01 - 6 vagas Eixo 02 - 4 vagas	Ampla Concorrência: 06 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	08 vagas. Eixo 01 - 3 vagas Eixo 02 - 5 vagas
Educação Escolar: Teorias e Práticas	Ampla Concorrência: 09 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	12 vagas	Ampla Concorrência: 08 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	11 vagas
Educação Cultura e Subjetividade	Ampla Concorrência: 06 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	09 vagas	Ampla Concorrência: 09 vagas Ações Afirmativas: 04 Vagas	13 vagas
Estado, Política e Formação Humana	Ampla Concorrência: 11 vagas Ações Afirmativas: 04 Vagas	15 vagas	Ampla Concorrência: 04 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	06 vagas



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS
CENTRO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
Via Washington Luís, Km. 235 - Caixa Postal 676
Fone/fax: (16) 3351-8356/8770
CEP 13.565-905 – São Carlos - SP – Brasil
e-mail: selecaoppgeufscar@ufscar.br

Formação de Professores e Outros Agentes Educacionais	Ampla Concorrência: 04 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	06 vagas	Ampla Concorrência: 03 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	04 vagas
História, Filosofia e Sociologia da Educação	Ampla Concorrência: 04 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	6 vagas	Ampla Concorrência: 03 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	04 vagas
Práticas Sociais e Processos Educativos	Ampla Concorrência: 02 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	03 vagas. Eixo 01 - 2 vagas Eixo 02 - 1 vagas	Ampla Concorrência: 02 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	03 vagas. Eixo 01 - 2 vagas Eixo 02 - 1 vagas

Leia-se

Vagas a serem ofertadas para ingresso 2024

Linha de Pesquisa	Mestrado	Total de Vagas Mestrado	Doutorado	Total de Vagas Doutorado
Educação Ciências e Matemática	Ampla Concorrência: 07 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	10 vagas. Eixo 01 - 6 vagas Eixo 02 - 4 vagas	Ampla Concorrência: 06 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	08 vagas. Eixo 01 - 3 vagas Eixo 02 - 5 vagas
Educação Escolar: Teorias e Práticas	Ampla Concorrência: 09 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	12 vagas	Ampla Concorrência: 08 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	11 vagas
Educação Cultura e Subjetividade	Ampla Concorrência: 06 vagas Ações Afirmativas: 03 Vagas	09 vagas	Ampla Concorrência: 09 vagas Ações Afirmativas: 04 Vagas	13 vagas



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS
CENTRO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
Via Washington Luís, Km. 235 - Caixa Postal 676
Fone/fax: (16) 3351-8356/8770
CEP 13.565-905 – São Carlos - SP – Brasil
e-mail: selecaoppgeufscar@ufscar.br

Estado, Política e Formação Humana	Ampla Concorrência: 11 vagas Ações Afirmativas: 04 Vagas	15 vagas	Ampla Concorrência: 04 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	07 vagas
Formação de Professores e Outros Agentes Educacionais	Ampla Concorrência: 04 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	06 vagas	Ampla Concorrência: 03 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	04 vagas
História, Filosofia e Sociologia da Educação	Ampla Concorrência: 04 vagas Ações Afirmativas: 02 Vagas	6 vagas	Ampla Concorrência: 03 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	04 vagas
Práticas Sociais e Processos Educativos	Ampla Concorrência: 02 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	03 vagas. Eixo 01 - 2 vagas Eixo 02 - 1 vagas	Ampla Concorrência: 02 vagas Ações Afirmativas: 01 Vagas	03 vagas. Eixo 01 - 2 vagas Eixo 02 - 1 vagas

São Carlos, 10 de janeiro de 2024

Profa. Dra. Sandra Aparecida Riscal